@ DRAZICE
OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

wwiw dzd.cz Tradice od roku 1956




@ DRAZICE
OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA

00 0 00 Q L00000000QQQ000P0POP
i LS L S ]

x = -
, i =

L o .II

P8 . L i
i i oK i ' h i i
' I "

DoPpo000d 0000060

wiww.dzd.cz



OKCV 125 - 200 NTR

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

POZICE KUSY CisLo piLU
POSITION | PIECES PART No
POSITION | STUCK TEILNUMMER
No3nuns | LWTYKK | HOMEP LETANM  (NAZEV DiLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAMMEHOBAHVE [ETANN
110360811 Ohfivac vody OKCV 125 NTR Water heater OKCV 125 NTR Warmwasserspeicher OKCV 125 NTR  |BogoHarpesatens OKCV 125 NTR
110660811 Ohfiva¢ vody OKCV 160 NTR  |Water heater OKCV 160 NTR Warmwasserspeicher OKCV 160 NTR  [BogoHarpesatens OKCV 160 NTR
1 1 110460811 Ohfivat vody OKCV 180NTR  |Water heater OKCV 180 NTR Warmwasserspeicher OKCV 180 NTR  |BogoHarpesarens OKCV 180 NTR
110760811
Ohfivat vody OKCV200NTR ~ |Water heater OKCV 200 NTR Warmwasserspeicher OKCV 200 NTR  |BogoHarpesarenb OKCV 200 NTR
2 Vieko boéni PP 133 Lid, side PP 133 Seitenkappe PP 133 Kpblwka 6okosas NN @33
3 6388303 Teplomér dotykovy BT-218 C8  [Thermometer, touch BT-218 C8 Beriihrungsthermometer BT-218 C8 TepMOMETp KOHTaKTHbIA BT-218 C8
4 Stitek DZD DZD plate Schild DZD LWutok DZD
5 Sroub M10x30 vratovy Bolt M10x30, coach Torbandschraube M10x30 Bont M10x30 BOpOTHbIN
6 1 6199201 Anoda 26x465 /M8 Anode 26x465/M8 Anode 26x465 /M8 AHop 26x465 /M8
7 1 6273113 limcem Ring, packing #140mm with collar Dichtungsring #140mm mit Kragen BOPOTHUKOM
8 1 2000251
Viko pfiruby ND Flange lid SP Flanschdeckel ND Kpbliwka dpnaua 34
9 6 Vi sy 3 " .
Podlozka v&jifovitd 15,3 Washer, fan type & 5.3 Fécherscheibe 15,3 Lllait6a BeepoobpasHas @ 5,3
10 4 —— . ;
Matice $estihranna M5 Nut hexagonal M5 Sechskantmutter M5 lalika wecturpaHHas M5
u 8 Podlozka rovna & 10,5 Washer, straight = 10.5 Gerade Scheibe #10,5 \llaiba nnockas @ 10,5
12 8
Matice Sestihranna M10 Nut hexagonal M10 Sechskantmutter M10 laiiKa wecturpaHHas M10
1 ! 6405616 Termostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Tepmocrar EIKA v01
u ! 6321886 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf KHonka tepmoctata
15 1 Tésnéni hridelky termostatu Thermostat shaft seal Thermostatwellendichtung YNNOTHEHME BaAWKa TepMoCTaTa
16 1 Zétka kénicka pryZova Plug, conical, rubber Konischer Gummistopfen 3ar/yLuKka KOHUYECKaR Pe3nHOBan
v ! Svorkovnice ELK 2EF2 Terminal board ELK 2EF2 Klemmleiste ELK 2EF2 Knemmumk ELK 2EF2
18 ! 6321870 Viko panelu Panel lid Paneeldeckel KpblLwKa naxesn
19 4 «
Sroub do plechu 3,9x13 Sheet metal screw 3,9x13 Blechschraube 3,9x13 BuHT ana xectm 3,9x13
20 2 Sroub do plechu 3,9x16 Sheet metal screw 3,9x16 Blechschraube 3,9x16 BuHT ans ecty 3,9x16
21 2 Sroub pozink. M4x6 Screw, zinc plated M4x6 Verzinkte Schraube M4x6 BMHT oLyHKOB. M4x6
22 1 SigndIni doutnavka Signal glow lamp Signalglimmlampe CMrHanbHaA 1amMnoyYKa TAeloWero paspaga
23 1 Vodi¢ 2x zelenoZluty L 280, L 330330 Leiter 2x griin/gelb L 280, L 330 MpoBog, 2x 3eneHo-xenTblit L 280, L 330
24 1 Vodi¢ ¢erny L 380 Conductor, black L 380 Leiter schwarz L 380 Mposog uepHbiii L 380
6321887 Dvitka panelu 125-160 | Panel door 125-160 | Paneeltiir 125-160 | [Bepubi nakenn 125-160
25 1
6321871 Dvitka panelu 180-200 | Panel door 180-200 | Paneeltir 180-200 | [lBepubl naHenn 180-200 n
26 1 Podlozka #13 mosazna Washer 1 13, brass Scheibe 1 13 Messing WWait6a @ 13 naTyHHan
27 1 o s : " Y
Podlozka véjifovita 113 Washer, fan type & 13 Facherscheibe 113 Lait6a BeepoobpasHas @ 13
28 1 Sroub M12x30 Screw M12x30 Schraube M12x30 Bont M12x30
2 2 Konzole trubkova Bracket, tubular Rohrkonsole KpoHwTeliH Tpy6yaTbiit
102000701
30 4 Podlozka pryzova na konzole ~ [Washer, rubber, for brackets Gummischeibe auf dem Konsole TMpoknazka pe3nHoBaa Ha KpOHLUTeiiHe
31 2 , "
Krytka plastové % 32 nebo 51 [Cap, plastic, =32 or & 51 Kunststoffkappe = 32 oder 1 51 Kpblwka nnactvkosas @32 uan @ 51
32 1 6309223 Krouzek tésnici 18x2,5 Ring, packing 18x2,5 Dichtungsring 18x2,5 Konibuwo ynnoTHuTenbHoe 18x2,5
3 1 Zitka G1/2” Plug G1/2” Stopfen G112 3arywka G1/2”
1 3321026 Kryt elektro kompletni Electro guard, complete Abdeckung der Elektroinstallation kompl. [Koxyx anektpo komnaeKTHbIi




@ DRAZICE

OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

1 - Vypoustéci trubka teplé vody
2 - Ocelova smaltovana nadoba
3 - Polyuretanova izolace 42 mm
4 - MG anoda
5 - Vslup teplé vody
6 - Jimka provozniho a bezpefnostniho termostatu
7 - Provoznl termostat s vnéjsim oviadanim
Bezpecnostni termostat
8 - Kryt elektroinstalace
9 - Napoustéc trubka studené vody
10 - Vyménik tepla
11 - Vystup topné vody
12 - Plast ohiivace

1 - Warmwasser-Auslassrohr
2 - Stahlbehalter, emailliert
3 - Polyurethanisclierung 42 mm
4 - MG-Anode
5 - Wamwasseraintritt
6 - Betriebsthermostat und Sicherheitsthermostat
-Tauchhtlse
7 - Betriebsthermostat mit externer Bedienung
Sicherheitsthermostat
8 - Abdeckung Elektroinstallation
9 - Kaltwasser-Eintrittsrohr
10 - Warmetauscher
11 - Heizwasseraustritt
12 - Mantel des Wasserwarmers

1 - Hot water drain pipe
2 - Enamelled steel receplecle
3 - Polyurethane insulation 42 mm
4 - MG anode
5 - Hot water inlet
6 - Thermowell and safely fuse well
T - Thermaostat with external control
Safety fuse
8 - Electric installation cover
9 - Cold water filling pipe
10 - Heat exchanger
11 - Heating water outlat
12 - Heater shell

1 TpyBka Bbinycka ropA4ei Bookl
2 CransHoi 3manuposaxHeIR pesepayap
3 lMonwypeTaHoean K2onauTa 42
4 MarHuesui aHog
5 Bxog ropaqeit sogel
6 Nanb3a paboyero W NPeOoXPaHMTENEHOM
TEpMOCTaTa
7 Pabounid TEpMOCTAT C BHELHMM YIDasneHtem
MpenoxpaduTensHLiR TEpMOCTAT
8 Kpuilwka anexTponpoBsoakM
9 TpyDra Bnycka xONoOHORA BOOkI
10 TennooBreHHuE
11 Belxon oTONUTENLHOR BOARI
12 Kopnyc BogoHarpeeaTens

wiww.dzd.cz



OKCV 125 - 200 NTR

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

K2

#15
T

G12"

ey

e —

T

T

TR

aa

b

g

e

SFEEERA 1| &

I

T e, S e
N R R e I R

B

G [
Chranic, A
- J2z
o
I
?/
- e E, &
Typ OKCV 125 NTR OKCV 160 NTR OKCV 180 NTR OKCV 200 NTR
A 1046 1235 1187 1287
B 600 700 600 600
C 908 1008 907 907
D 524 524 584 584
E 184 230 258 255
F 513 650 570 670
G 200 200 240 240
H 559 559 616 616
| 350 350 358 362
J 225 225 252 252

wiww.dzd.cz




OKCV 125 - 200 NTR

@ DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

Typ / Type / Typ / Monens

OKCV 125
NTR

OKCV 160
NTR

OKCV 180
NTR

OKCV 200
NTR

Objem / Capacity / Volumen / O6béMm

125

152

180

200

Max. hmotnost ohtivace bez vody / Max weight of the
heater without heater / Max. Gewicht des
Wassererwérmers ohne Wasser/ Macca BogoHarpesaress
6e3 BOAIbI

kg

55

65

76

80

Teplosménna plocha vymeéniku / Exchanger heat surface
/ Warmetauschende Flidche des Warmespeichers /
HOBerHOCTI: TEIIO00OMEHHUKA

0,7

0,7

0,75

0,75

Jmenovity tepelny vykon pfi teploté topné vody 80°C a
prutoku 720 1/hod. / Rated thermal output at heating water
temperature of 80°C and flow 720 1/h / Nominale
Wirmeleistung bei Heizwassertemperatur von 80°C und
Durchfluss von 720 I/h / HoMuHaIbHast OTOI. MOLIIHOCTb
npu Temneparype ororn.Bogasl 80 °C u pacxony 720
n/4gac

15000

16800

18000

18000

Doba ohtevu vyménikem 10°C na 60°C pfi prutoku 720
1/hod / Time of heating by exchanger from 10°C to 60°C
at flow of 720 V/hr / Erwérmungsdauer von 10 auf 60°C
mit Warmetauscher beim Durchfluss von 720V/h /
MaxkcuM.BpeMst HarpeBa Bojs! oTorl. Bkiankoi ¢ 10 °C no
60 °C u pacxoxy 720 n/gac

min

37

35

38

43

Jmenovity tepelny vykon pfi teploté topné vody 80°C a
prutoku 310 I/hod. / Rated thermal output at heating water
temperature of 80°C and flow 310 1/h / Nominale
Wirmeleistung bei Heizwassertemperatur von 80°C und
Durchfluss von 310 I/h / HomuHamsHast OTOIL. MOIIHOCTE
pu Temneparype oron.Bogsl 80 °C u pacxoxy 310
n/49ac

8000

10260

11000

11000

Doba ohtevu vyménikem 10°C na 60°C pii prutoku 310
I/hod / Time of heating by exchanger from 10°C to 60°C
at flow of 310 I/hr / Erwérmungsdauer von 10 auf 60°C
mit Warmetauscher beim Durchfluss von 310/h /
Makcum.Bpemst Harpesa Bojb! 0ToIL. Bkiazakoi ¢ 10 °C no
60 °C u pacxoxy 310 si/gac

min

70

60

63

72

wiww.dzd.cz




